

НОВЫЙ САДИК «ИЗ-ПОД ПАЛКИ»!



Как чиновники «лопухнулись»

В недавнем номере Радара была опубликована статья информационного агентства «Политсовет» под названием «Лесной остался без детского сада: кто виноват?» После ее выхода в редакцию тут же посыпались звонки от горожан. В частности, люди хотели знать, на каких основаниях чиновники отказались от столь грандиозного по своему социальному значению строительства и чем мотивировали сей факт.

Таким образом, корреспонденты ИД «Резонанс» вопреки нежеланию руководства муниципалитета вновь вынуждены поднять эту большую тему. Поскольку вопросов, почему нового детского сада не будет - гораздо больше, нежели ответов на них. Вдобавок история настолько увязла в политической трясине и мутных аукционных схемах, что разбить лагерь причастных к этому громкому делу на правых и виноватых довольно трудно. Ведь у каждого из них своя «правда».

«КУДА УХОДИТ ДЕТСТВО?...»

Действительно, 9 июня 2010 г. облправительство выпустило постановление № 894-ПП «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в Свердловской области на 2010-2014 гг.». Согласно документу, из областного бюджета Лесному выделялись средства на строительство детского сада (270 мест) порядка 200 млн рублей. В июле 2012 года

городская администрация через МКУ «Управление капитального строительства» провела аукцион на организацию строительных работ. И уже на следующий день выигравшая его строительная компания была готова начать возведение нужного городу объекта. С этого момента и началась неразбериха с дальнейшим участием в ней органов федеральной антимонопольной службы (УФАС), арбитражного суда и прочих инстанций. О судебных процессах речь пойдет ниже. А пока хотелось бы задаться дилеммой, нужен ли все-таки городу садик или нет? И здесь чиновники, словно гадая на кофейной гуще, не могут определиться с собственной позицией. Так, например, в отчете органов местного самоуправления по основным итогам деятельности за 2011 год говорится - «строительство здания детского сада на 270 мест с вводом в эксплуатацию в 2013 году позволит решить проблему обеспечения местами в дошкольных образовательных учреждениях города». То есть получается, проблема-то есть. Однако 7 мая 2013 г. администрация отказывается от этого умозаключения, т. к. теперь уже Лесной якобы обеспечен детскими садами полностью. Вот только соответствующее письмо было изначально отправлено не в областное правительство, как пишет ИА «Политсовет», а на очередное заседание арбитражного суда Свердловской области. В нем изложено, что «в системе дошкольного образова-

ния детей функционирует 23 учреждения, находящихся в ведении управления образования ГО. Из них: 8 детских садов, предоставляющих основные образовательные услуги, 7 - общеразвивающего вида по приоритетному направлению деятельности: Центр развития ребенка, 3 ДОО комбинированного вида, 2 ДОО компенсирующего вида, 2 детских сада пресмотра и оздоровления. В 2012 году дошкольные учреждения посещало 3016 детей, в т. ч. 944 - раннего возраста. Наблюдается стабильность охвата дошкольным образованием детей от 1 года до 7 лет (2012 год - 92%, 2011 - 94%). Все дети дошкольного возраста от 2-х до 7-ми лет обеспечены местами в ДОО, в возрасте от года до 2-х - имеющие внеочередное и первоочередное право. В 2013 году все дети от 2-х до 7-ми лет будут обеспечены местами». Спустя месяц, 15 июля 2013 г. выходит Постановление Правительства Свердловской области № 904-ПП о внесении изменений в вышеуказанную государственную целевую программу, где в графах, отражающих планы финансирования, напротив нашего городского округа стоят нули, означающие выбытие Лесного из региональной программы. Как же поразительно быстро поменялась позиция руководства муниципалитета! Раз деньги «халявные» уплыли, так и проблем, видимо, с детсадами в городе нет.

Мнение «Политсовета» и участников злополучного аукциона о наличии коррупционной составляющей в действиях местной власти вполне может иметь право на жизнь: «по своей давней привычке чиновники решили, что как минимум часть от выделенных двухсот миллионов должна осесть в их карманах. Для этого конкурс необходимо выиграть «нужной» строительной компании. Это тем более вероятно, что «свои» строительные кампании у людей из нынешней городской администрации давно есть. Вспомним хотя бы, что глава Лесного Виктор Гришин сам вышел из строительной отрасли и до своего избрания трудился на крупном стройпредприятии. Но, можно предположить, что коррупционный план дал сбой. Конкурс выиграла «чужая» строительная компания, которая не захотела «отстегнуть» чиновникам требуемый «откат».

И. ДЕТКИНА

Фото: А. БУЙБАРОВА

Окончание на с. 4

ШУПЕНЬКО — «КОППЕРФИЛЬД»?!

В конце 2011 года, примерно за 4-5 месяцев до начала процедуры банкротства СП ОАО «СУС», четыре товарища - Юрий Шупенько, Елена Шупенько, Валентина Гришина и Нина Нестеренко приобрели векселя СП ОАО «СУС» стоимостью 9 млн каждый! Но вот любопытный факт - в суде при введении процедуры банкротства застройщика «неунывающая четверка» заявляется, как кредитор СУСа, и пытается взыскать эти деньги... с предприятия!

Целочка беспардонного действия выглядит следующим образом. В конце 2011-го Юрий Иванович, будучи генеральным директором, некогда градообразующего строительного предприятия «продает» векселя некоему товарищу Бадеха, который позже перепродает их 4-м «друзьям». В первой инстанции арбитражный суд Свердловской области отказал в удовлетворении их амбициозных требований. Из дела № А60-16725/2012 следует: «Указанные выше фактические обстоятельства дела свидетельствуют о том, что должник злоупотребил правом, поскольку сделка по выдаче векселей в преддверии банкротства, являлась экономически нецелесообразной и убыточной для должника, была направлена на увеличение размера имущественных требований к должнику в целях создания должником контролируемой задолженности. Сделка по выдаче Ю.И. Шупенько векселей на сумму 14 млн 824 тыс 674 руб. 49 коп. ничтожна в силу ст. 10, 168 Гражданского кодекса РФ».

Дальше - еще интересней. «Первые леди» во главе с кардиналом великого строительного гиганта подают жалобу в Семнадцатый Арбитражный апелляционный суд, который отменяет решение суда первой инстанции. В итоге миллионные суммы подлежат выплате известным нам личностям. Елене Давыдовне, Валентине Анисимовне, Нине Николаевне - по 9 млн рублей, Юрию Ивановичу - 14 «лямов».

Примечательно, что в процессе судебной волокиты нашлись два добро-



41 миллион из воздуха!

совестных кредитора: Сбербанк и ЗАО «Эллипс», решившие встать на тропу «войны» с вышеуказанными лицами с тем, чтобы попытаться обжаловать решение апелляции в Федеральном Арбитражном Суде Уральского Федерального округа. В свою очередь, попытке «Эллипса» в этом деле к настоящему моменту оказались тщетными. Хотя есть еще один - последний шанс - подать жалобу в порядке надзора, что, надеемся, обязательно последует от вышеуказанных кредиторов. Ведь недаром Сбербанк затеял «игру». Значит, остались на руках козыри, раз они в судах упираются до последнего. Примечательно, но в первый суд товарищи-векселедержатели не смогли представить оригиналы документов по покупке ценных бумаг - договоры и пр. документы. Между тем к апелляции граждане-миллионеры подготовились основательно. Будто по мановению вол-

шебной палочки необходимая документация была продемонстрирована. Ну, прям Шупенько - Копперфильд!

В узких кругах поговаривают, мол, попахивает здесь немалой подставой, а все бумаги - «липовые». Ведь, находясь на посту гендиректора, Ю. Шупенько вполне мог сам себе и «приближенным» векселя выдать. Он-то тогда уже знал, что СУС банкротом будет. Тут к гадалке ходить не надо. Вот и решили «привилегированные» урвать напоследок. Как же красноречиво они когда-то писали в газете «Трансформация», якобы собственные кровные вложили с тем, чтобы работникам зарплату выплатить, делая в одночасье многочисленные популистские заявления. Лягут они косями за СУС, ну, ну... Впрочем,

если хоть на грамм совести было бы у них, взяли бы и подсказали работникам, как им можно попытаться выбить зарплату. Ан, нет! Принуждали их алтруизмом заниматься, служить верой и правдой СУС - родина-мать, как говорится, зовет! Особенно тогда умиялись выступления В. Гришина - больше других усердствовал, несмотря на то, что у самого «рыльце в пушку». Видать, для отвода глаз.

Хочется верить, что в этой истории точка не поставлена и «миллионы из воздуха» обретут хозяина достойной. Кстати, давно Юрия Шупенько в городе не было видно. Шепчутся, уже две недели как в Лесном. Наверное, на Мальдивы скатался или в Куршевель - с такими-то финансами!

Горожане передают ему пламенный привет!

ЕГОР из гор. Лесного
Коллаж СЕРДИТЫХ

ЛИШНИЙ ВЕС Худейте АЛКОГОЛИЗМ по-питерски! КУРЕНИЕ



Самостоятельно похудеть трудно! В 95% случаев, после диет, снова набирается вес. Если Вы хотите похудеть, оздоровиться и сохранить стройность, Вам не нужна сила воли. Всё что Вам понадобится -помощь опытного врача, немного времени и разума, которые позволят легко и устойчиво похудеть.

Лечение у петербургского врача С. В. Афанасьева
Лечение в Нижней Туре. Телефон: 8-9041720077
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом

ООО «Юридическая фирма «ЛиС»

Возникли проблемы? Вы не знаете, с чего начать, куда обратиться? Поэтому Вам необходима квалифицированная правовая помощь юридической фирмы «ЛиС». Звонить по телефонам 89221457407 или 89028782223. Наши юристы работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым, земельным вопросам и спорам; составляют иски, представляют стороны в судах (мировых, районных, арбитражных), в том числе по взысканию средств по ОСАГО и многое другое.

Обращаться: Нижняя Тура, Ленина, 121а, прием: пн.-пт. с 11:00 до 15:00
(2-2) Юристы: Лыжин Антон Владимирович, Сергеев Сергей Владимирович.



ОАО «Автотранспортное предприятие» информирует:

С 07.08.13 установлены новые цены на билеты на межгородские автобусы по маршруту Лесной-Екатеринбург и обратно.

Цена билета - 400 руб.
Для студентов (при предъявлении студенческого билета) - **335 руб.**
Детский (от 5 до 12 лет, при себе иметь св-во о рождении ребенка) - **200 руб.**
Багаж - **65 руб.**

У нас дешевле!!!

Теперь для вашего удобства заказать билет на наши межгородские автобусы вы можете по круглосуточному телефону 8-800-25-09-555 (звонок бесплатный) и оплатить его у водителя минимум за 5 минут до отправления автобуса на Центральной вахте (КПП-1).

Также приобрести билеты на межгородские автобусы возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на территории АЗС по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20.

Лесной-Екатеринбург Екатеринбург-Лесной

	Время отправления с КПП-1		Время отправления с Северного а/вокзала	
ПН	4.15*	7.15	ПН	12.42 15.40
ВТ	4.15*	7.15	ВТ	12.42 15.40
СР	4.15*	7.15	СР	12.42 15.40
ЧТ	4.15*	7.15	ЧТ	12.42 15.40
ПТ	4.15*	7.15	ПТ	12.42 15.40
СБ		7.15	СБ	15.40
ВС		7.15 18.00	ВС	15.40 23.00

*сбор пассажиров в 4.00 по адресу: ул. Васильева, 1, далее - по маршруту № 6

АВТОБУСЫ НА ЗАКАЗ

Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания, а также для заказа услуг ОАО «АТП» звоните по телефону

круглосуточной горячей линии
8-800-25-09-555 (звонок бесплатный).

www.atp-lesnoy.ru

Агентство ритуальных услуг «Вознесение»

ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС ПОХОРОННЫХ УСЛУГ
Услуги по кремации.
Цена кремации - 17000 руб.
Принимаем заказы на изготовление и установку памятников из природного камня: мрамор, габбро, гранит, любых форм и размеров по ценам 2012 г.
Действует система скидок и рассрочка платежей.

К каждому клиенту индивидуальный подход. Хранение готовых памятников на складе агентства БЕСПЛАТНО. При заказе полного комплекта - цветник в подарок.

Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. Ленина, д. 117 (цокольный этаж, бывшее помещение ЖЭКа № 2). Тел.: 8 (950) 553-81-61; 9-88-16